

市民反映海安高新区一河道受污染有回馈

疏堵修三管齐下 水体已恢复清澈



河水已恢复清澈。

管网维修工作同步展开。沈佳颖

记者在现场

晚报讯 “我家附近一条河出现发黑发臭的现象，希望有关部门尽快治理。”3月29日的“政风行风热线”节目中，海安市民陈先生反映了自己的诉求。3月31日上午，记者赶到涉事河道发现，水体已变清澈、无异味，同时，管网修复也进入收尾阶段。

陈先生反映的受污染河道，位于海安市谭港公路谭港段A段北侧，前段时间不知为何开始发黑发臭。对此，陈先生表示：“希望有关部门能找到污染源并进行治理，让河水回归清澈。”

节目现场，海安市生态环境局局长马贤芳作出回复：前期已了解到相关诉求，并已第一时间到现场查看，初步采取了沿河筑坝措施，最大限度控制污染源的扩散；此外，已会同属地政府对该河道水体进行修复，预计在1至2天内完成，相关管网维修工作也同步展开。

3月31日上午，记者走进海安市高新区展开实地探访。

在现场，记者注意到，水体修复工作已经完成，河水清澈、无异味，水面还不时有小鸭子游过。海安市高新区环保科科长周伦介绍，该河道治理工作实施疏堵修三管齐下，将污水引流，进行处理；在河道下游筑坝拦截、封堵排口；同时，聘请

第三方公司对受污染的河道水体进行修复，强化水质检测。目前，该河道水质已基本达到Ⅲ类水标准。

随后，记者到达位于高新区百川路与西园大道西北角的一处施工现场。现场工作人员向记者分析，该处即为河道发黑发臭的源头，因当时的施工单位桩基施工不慎，导致污水管道被混凝土堵塞，污水外溢至雨水管道后流入河道污染了水体。

记者看到，施工吊车已进场，几名施工人员正紧锣密鼓地开展管网修复工作。周伦表示，管网修复工作已进入收尾阶段，预计4月10日前完工，消除对水体的影响。

见习记者沈佳颖

路灯多时不亮 居民出行不便

海安住建部门现场查看整改换新

热线追踪

晚报讯 “海安农村商业银行后面有一条路的路灯坏了，从去年的五六月份开始，我们就一直向社区和12345反映，相关工作也在推进，但至今还未解决。”在3月29日海安市政府参与“政风行风热线·一把手上线”节目中，何先生反映海安一路段路灯损坏的问题。3月31日上午，记者前往实地查看，海安市住建局已安排维修人员对损坏路灯进行检查并更换，同时对路灯电源线路进行改造。

何先生反映存在故障的路灯，位于海安市高新区宁海南路西南侧的一条小路，附近有多个住宅小区。一年多来，路灯不亮给周边居民出行带来不便。接到市民反映的情况后，海安市住建局高度重视，立即安排工作人员前往现场查看。经调查，路灯不亮主要是路灯建成时间较长、路灯电源不可靠等因素造成的。

海安市住建局城建科的工作人员刘若琛介绍，涉事路段共有11盏路灯，其中4盏为太阳能路灯，7盏为供电路灯。“原先供电路灯的电源无法再正常使用，且路灯也出现大面积

积生锈现象，存在一定安全隐患；而太阳能路灯的蓄电有限，一旦遇到连续阴雨天气，照明效果不佳。”

刘若琛表示，住建部门将对该路段原有路灯进行改造，对沿线的11盏路灯全部重建。同时，重新调整电源线路，将该路段路灯线路与宁海路供电线路相接，纳入城市照明范围，确保供应电源的可靠性，后续的管护也将由海安住建部门负责。此外，刘若琛解释，由于更换路灯涉及采购问题，路灯改造还需一定时间，预计20天左右能全部改造到位，请市民理解并予以支持。见习记者张园

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中，3月9日开奖的7位数第23033期，特等奖累计派奖金额700万元，2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中，特等奖派奖奖金总额2000万元，派奖首期注入500万元，之后每期注入50万元。派奖期间，符合参与条件且中得特等奖的彩票，同时中得派奖奖金，四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元，派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午2点，7位数迎来第23033期开奖，目前特等奖累计派奖金额700万元，届时2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单，单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动；多期票按期参加，每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

智能机购彩喜迎“好运十倍”40万头奖

继今年一月、二月福彩刮刮乐“好运十倍”先后在南通送出40万头奖后，3月16日，“好运十倍”头奖40万元再降通城，这次送出大奖的是一台来自南通市青年路大有境商场负一层的福彩智能投注机，这也是今年南通福彩智能机中出的首个刮刮乐大奖。

3月16日下午，中奖彩民赵先生一家来到青年路大有境商场吃饭购物，19点50分左右，准备到地下停车场取车回家，顺路来到负一层时，看见一些人正围着一台智能机在玩刮刮乐，赵先生被吸引了过去，也想试试运气。面

对琳琅满目的刮刮乐，他毫不犹豫地选了一张面值10元的“好运十倍”刮了起来。在刮到第二行时，出现了中奖号码43，内心有些小紧张的他快速刮开后面的金额，这下子让他傻眼的是：出现了“400000”这个数字，他不敢相信自己的眼睛，当时足足数了有3遍！

对于第一次中大奖的赵先生一家来说，这份好运来得太突然，赵先生表示，这次中奖是一个幸运的开始，打算继续尝试福彩其他的公益游戏，在娱乐中奉献爱心收获下一份好运！

福彩双色球 2元可中1000万

小区业主反映停车难

现场调研:内部挖潜打通“任督二脉”



欢迎扫码报料、投诉

晚报讯 针对崇川区九里香堤小区业主向政府热线和本报新闻热线反映的停车难问题，3月30日下午，由南通市市域社会治理现代化指挥中心牵头，公安、城管、街办等市、区两级多部门多单位参加，一起赶赴现场实地调研，并理出“立足当下、内部挖潜”的基本路径，想方设法打通小区业主停车难这一问题的“任督二脉”。

家住秦灶街道九里香堤小区的业主，向省、市12345在线平台，以及本报新闻热线陆续反映小区机动车停车位不足、停车难问题突出，希望相关部门研究在小区周边支路施划停车位，以缓解停车难问题。

市指挥中心工作人员在前期多次调研的基础上，再次邀请职能部门专业人员实地走访，共商破解难题之策。

“九里香堤小区于2017年建成交付，建成已6年多；目前，一、二、三号地块都不

同程度存在居民停车难题，其中三号地块最为严重。”在三号地块地下机械式车库内，盛和物业九里香堤经理吕志喜手指一个个车位向调研人员介绍，246户居民享有260个车位，目前入住率为60%；最主要的问题在于机械式车位和一些车辆长宽高不匹配，加之进出库麻烦，使用率并不高；一些车主购买车位后空置，导致资源闲置等等。

交警支队有关负责人结合实地调研的状况分析：该小区车位资源没有得到充分应用，是这一问题的关键，在潜力没有得到发掘利用的前提下，以“在小区周边支路施划停车位缓解停车难”这一简单思维来破题，并不准确科学。公安部门在依法管理的同时，还有一个重要原则就是在涉及公共交通的问题上，尊重行人和非机动车的通行权和路权，这也是交通文明的直观体现。因此，物业要在精细化、精密式管理上下功夫，做好内部挖潜工作，将小区车位资源盘活。

记者周朝晖

见习记者沈佳颖

更俗剧院

动画《铃芽之旅》
大黄、冯小刚主演《忠犬八公》
范丞丞、蒋龙主演《了不起的夜晚》
克里斯·派恩主演《龙与地下城：侠盗荣耀》
杨烁、李萌萌主演《不能错过的只有你》
杨皓宇、艾丽娅主演《宇宙探索编辑部》

4月21日19:30——黄梅戏《红楼梦》

4月22日19:30——黄梅戏《女驸马》

5月21日19:30——浪漫520沉浸式烛光音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668